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ATA DA 8ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA 
NO DIA 30 DE JANEIRO DE 2023.

Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e vinte três, às dezesseis horas e dois 
minutos, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em Administração 
Pública do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal Rural do 
Rio de Janeiro reuniu-se, em videoconferência, por meio da plataforma Google 
Meet, com a presença dos professores: DEISE LUCE DE SOUZA MARQUES, MARIA 
GRACINDA CARVALHO TEIXEIRA, BIANCCA SCARPELINE DE CASTRO, VERA 
REGINA RAMOS PINTO, CAIO PEIXOTO CHAIN e VINÍCIUS FERREIRA BAPTISTA.  A 
reunião foi presidida pela professora DEISE LUCE DE SOUZA MARQUES. Iniciando 
os trabalhos, a senhora presidente saudou a todos e ressaltou que o objetivo desta 
reunião é avaliar a proposta de Curricularização da Extensão do Curso de 
Graduação em Administração Pública. Com a palavra, o professor VINÍCIUS 
BAPTISTA apresentou a referida proposta na qual os alunos deverão compor 303 
(trezentas e três) horas, divididas por livre escolha, de acordo com as seguintes 
opções: 1) Atividades Acadêmicas Autônomas: Aproveitamento de até 100 
(cem) horas das 240 (duzentas e quarenta) horas desenvolvidas em Atividades 
Acadêmicas Extensionistas; 2) Atividade Acadêmica Estágio Curricular 
Supervisionado Obrigatório: Aproveitamento de até 120 (cento e vinte) horas 
no âmbito do Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório, sendo 90 (noventa) 
horas em atividades pedagógicas e 30 (trinta) horas no relatório final; 3)
Atividade Extensionista Trabalho de Conclusão de Curso: Aproveitamento de 
até 120 (cento e vinte) horas em práticas extensionistas associadas ao 
desenvolvimento das atividades acadêmicas Trabalho de Conclusão de Curso I e 
Trabalho de Conclusão de Curso II, cabendo ao docente orientador delimitar e 
apresentar anuência em relatório elaborado pelo discente demonstrando as 
atividades; 4) Atividade Acadêmica Diálogos na Administração Pública: O 



discente deverá se inscrever na referida  atividade e na disciplina Diálogos na 
Administração Pública que tem carga horária de 60 (sessenta) horas; 5) Projeto 
Interdisciplinar Extensionista em Administração Pública: Atividades 
desenvolvidas pelo curso de graduação em Administração Pública referentes a 
cursos, projetos palestras, treinamentos, visitas de campo e outras atividades 
propostas nesta nessa linha. Após discussão, a proposta foi aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a senhora presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a reunião às dezesseis horas e cinquenta minutos. 
Eu, DEISE LUCE DE SOUZA MARQUES, lavrei esta ata que, após ser lida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes.
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